

## ИТОГИ ПЕРВЕНСТВА РАЙОНА ПО ЛЫЖНЫМ ГОНКАМ НА ПРИЗ ГАЗЕТЫ «ЙЭНШИШМЭ»



13 февраля 2020 года состоялось Первенство района по лыжным гонкам на приз газеты «Йэншишмэ» среди школьников 2005-2006, 2007-2008г.р. в зачет XXII Спартакиады школьников города и района. В соревнованиях приняло участие 22 команды школ, более 120 участников.

В командном зачете 1 место завоевал Баймакский лицей-интернат, 2 место – МОБУ СОШ с.Темясово, 3 место у МОБУ СОШ с.Кульчурово.

В личном зачете среди школьников 2007-2008г.р.

девочки:

- 1 место – Байракаева Зарема (БЛИ)
- 2 место – Сафиуллина Гульзия (СОШ с.Кульчурово)
- 3 место – **Узянбаева Лилия (ООШ с. Верхнетавлыкаево)**

мальчики:

- 1 место – Ясыбаев Ислам (СОШ с.Темясово)
- 2 место – Ильбулов Данис (СОШ с.1-е Туркменево)
- 3 место – Ишдавлетов Данис (БЛИ)

Среди школьников 2005-2006г.р.

девушки:

- 1 место – Игибаева Алия (СОШ с.Темясово)
- 2 место – Кутлубаева Зиля (БЛИ)
- 3 место – Салихова Гульдания (СОШ с.Яратово)

юноши:

- 1 место – Ульябаев Айбулат (БЛИ)
- 2 место – Давлетбаев Руслан (ООШ д.Юлук)
- 3 место – Сафиуллин Инсаф (СОШ с.Кульчурово)

Поздравляем победителей и призеров с успешным выступлением и благодарим команды за участие!